

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 13.01.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в закрито заседание на 13.01.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

като разгледа дело номер **9503** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на К. И. К. от [населено място], чрез адв.П. В., против Заповед за прилагане на принудителна административна мярка № 21-4332-004387/28.07.2021г. по чл.171, т. 2а б.“б“ от ЗДВП – прекратяване на регистрацията на пътното превозно средство за срок от 6 месеца, издадена от Р. Н. – полицейски инспектор в СДВР- отдел „Пътна полиция“, с искане за отмяната ѝ.

С Разпореждане от 03.11.2021г. съдът е оставил жалбата без движение, с указание за представяне на доказателство за внесена държавна такса, в 7-дневен срок от съобщението и указване на последиците от неизпълнение на разпореждането на съда. Жалбата е подадена в срок и от лице, адресат на административния акт. Отстранени са нередовностите в жалбата, посочени в Разпореждане на съда от 03.11.2021г., като на 29.12.2021г. в съда е представен документ за внесена държавна такса.

Налице предпоставките за насрочване на делото в съдебно заседание.

Водим от горното, Административен съд София - град, Трето отделение, 66 състав,

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 01.03.2022 г. от 10.45 часа.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

Жалбоподател: К. И. К. от [населено място], който да се призове чрез адв.В..

Ответник: полицейски инспектор в СДВР- отдел „Пътна полиция“.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните по делото за насроченото открито съдебно заседание.

УКАЗВА на ответника, че следва да установи съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания административен акт, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване на

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, както и че по делото е представена административната преписка, може да се запознае с нея и формулира доказателствени искания.

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящето разпореждане.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: